

u sebe doma co nejdéle, a jsou proto v péči o ně velmi motivovaní. Zároveň však i oni potřebují mít čas pro sebe. Někteří chodí do zaměstnání, potřebují navštěvovat úřady, lékaře, nakupovat nebo si od náročné péče prostě jen trochu odpočinout. Většinou jsou to právě příbuzní, kdo o využívání stacionáře zprvu projeví zájem.

Stacionář funguje v pracovní dny od 7.30 do 16.30 hodin. Klienti jej samozřejmě nemusejí navštěvovat každý den. Je celkem obvyklé, že mají zájem o návštěvy 2–3x týdně. Na dopravě do stacionáře a zpět domů se mohou podílet i pracovníci stacionáře. Zájemci si mohou denní pobyt ve stacionáři zdarma vyzkoušet.

Další informace, včetně fotografií z činnosti zařízení, se můžete dozvědět na našich stránkách www.centrumhorizont.cz. Případné dotazy a upřesnění vám rádi zodpovíme na tel. číslech: 233 101 421 nebo 608 237 198.

Jiří Přeučil,
DS Horizont

Začalo to otázkou

Začalo to otázkou: „Znáte historii své obce?“ (článek v Suchdolských listech č. 2, únor 2014).

Na začátku roku 2014 jsem se pokusil formou webových stránek probudit zájem o společné shromažďování informací o historii naší obce. Oslovit pamětníky a jejich potomky, aby se podělili o své vzpomínky a zachovali tak mnohé střípky z historie Suchdola, které by jinak upadly v zapomnění.

Během dvou roků se ukazuje, že už to není jen pokus, ale naplněný záměr.

Protože práce se zpracováním přibývala, domluvil jsem se koncem roku 2014 s pány B. Sommerem a Fr. Černým, kteří mají stejné zájmy, na spolupráci.

Do listopadu loňského roku přispělo do těchto stránek již 100 občanů. A stále se ozývají a přispívají noví.

Objevují se zajímavé fotografie. Ožívají příběhy, osudy Suchdoláků... Někteří pamětníci byli povzbuzeni k se-



Hostinec U Vyskočilů, Dvorská ul., 1926, foto poskytl K. Šantorová

psání svých vzpomínek, které pak vyšly v těchto listech.

Takto zpracovaná historie asi zaujme nejvíce ty, kteří používají internet a kterých se to osobně týká. Když sám pozoruji např. reakce dříve na-

rozených občanů, jak se rozzáří nad školními fotografiemi, jak si vzpomenu na své spolužáky, jak poznají hospodu, kam chodili... tak už „jen“ toto stojí za to, aby tyto stránky pokračovaly a byly stále doplňovány...

Problém ale je, že mnozí tuto formu nemohou využít. Byla by škoda, aby o to přišli.

Proto proběhly již dvě přednášky ve spolupráci s klubem Klas, kde byly ukázány některé fotografie a nově zjištěné informace z archivů. Chtěli bychom využít další možnost. Ve spolupráci s panem starostou P. Hejlem připravujeme výstavu poskytnutých fotografií.

Tímto článkem chceme poděkovat a vyjádřit ocenění všem, kteří se podílejí na shromažďování střípků suchdolské historie. A také povzbudit ty, kteří o této činnosti možná ještě nevědí. Proto také bylo zvoleno motto stránek: „Minulost je ničím, není-li sdílena...“

Josef Jánský,
www.historiesuchdola.cz



SK Sparta Suchdol a Slavie Praha, utkání hrané v Suchdole 12. 6. 1926, foto poskytl L. Laška